
ДЕПУТАТА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ 
ГРИСЮКА СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА

Я, Грисюк Сергій Іванович, обраний депутатом VIII скликання Білоцерківської міської 
ради, член постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування 
території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища, на виконання 
вимоги ст.16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану роботу 
в 2022 році перед виборцями мого округу та усіма жителями нашого міста.

24 лютого 2022 року внесло корективи в роботу та повсякденне життя, тому як і всі. Я' 
почав' працювати на Перемогу. Разом з депутатами різних рівнів спрямував свою діяльність на 
допомогу військовослужбовцям ЗСУ, ТРо, бійцям ДФТГ.

Із перших днів повномасйітабної війни передавав військовослужбовцям 72 ОМБр в/ч 
А2167 автомобілі, продукти харчування, військову амуніцію, гігієнічні засоби, медичні 
аптечки та інше.

Також передано необхідні речі та продукти харчування родинам, які перемістилися із 
зони бойових дій, окупованих територій та втратили домівки.

Крім того, беру фінансову участь у забезпеченні пальним автомобілів для відправки 
важливих та необхідних вантажів у гарячі точки нашої країни. За моєї особистої фінансової 
підтримки відбувається доставка гуманітарних вантажів на територію України від іноземних 
благодійників із США.

Отримують благодійну підтримку і медичні заклади, серед яких: Комунальне 
некомерційне підприємство "Білоцерківська Центральна Районна Лікарня" та Комунальне 
некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня №2».

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ. [
МІСЬКОЇ РАДИ

Протягом 2022 року взяв участь у 10 сесіях Білоцерківської міської ради та на 17 
засіданнях профільної комісії.

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 
У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ

У 2022 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної 
грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися 
в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування 
та у зв’язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму 61 000 тисяча гривень.

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з 
представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем.

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайону для оперативного 
реагування на їх питання.

' і І
Мої приймальні знаходяться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла Церква, Київська 

область та б-р. Олександрійський, 125, м. Біла Церква. Київська область (бібліотека №9).

Дякую Захисникам за можливість працювати та колегам за підтримку і співпрацю!

Депутат міської ради С. Грисюк


